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Ik heb kennis genomen van de aan mij gerichte aanmatigende brief, d.d. 23-09-2016, betreffende Fiscaal woonland.
Mijn eerste reactie, vers van het mes, is: FUCK YOU.
Dat de wet een en ander voorschrijft, is begrijpelijk. Dat SNS daarbij haar eigen vertaling van de werkelijkheid postuleert, is een andere zaak. 
Ingeval SNS haar huiswerk goed zou hebben gedaan, zou zij weten (o.a. van de Nederlandse Belastingdienst) in welk land ik (fiscaal) woonachtig bent. Daarbij is mijn huidige adres duidelijk en vooral tijdig (zo´n 2 jaar geleden) aan SNS doorgegeven. Als de bank blijkbaar twijfelt aan mijn eerder verstrekte gegevens, is dat een probleem van de bank.
Mijn tweede reactie is, weliswaar na enige overpeinzingen, nog steeds: FUCK YOU.
Daarbij wil SNS zelfs weten of er een, en zo ja welk, telefoonnummer in den vreemde in gebruik is of zou zijn. Is die vraag ook conform de betreffende wetgeving? Het gaat u geen reet aan. Wilt u ook weten welke maat schoenen ik draag, met welke buurvrouw ondergetekende wel of niet een onenightstand maakt?
Ook in het verleden heeft de SNS zich meerdere malen in negatieve zin geprofileerd, zich uiterst negatief onderscheiden van andere banken, soms op grove wijze zo is mijn persoonlijke ervaring. Naast een persoonlijke ervaring is het ook een collectieve ervaring van Nederlanders, weledele heer Reaal. Reden waarom ik als columnist al eerder een vileine column aan SNS wijdde, de bank de oren waste.
Mijn derde reactie is onverkort: FUCK YOU.
Hoe opmerkelijk dat andere Nederlandse banken in dezen een andere toon aanslaan met betrekking tot woonland-issues. Reden waarom ik het complete SNS-verhaal aan Radar heb gestuurd en aan de Nationale Ombudsman.
Reden ook om te overwegen de vrijwel ongebruikte rekening te beëindigen. Ingeval ik daartoe besluit, zal ik u daarvan in kennis stellen.
Hoogachtend,
Martien Verstraaten
Medium & Mediumistic journalist
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